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Vážený pán štátny tajomník Ministerstva obrany Slovenskej republiky, 

vážený pán náčelník Generálneho štábu Ozbrojených síl Slovenskej republiky, 

vážení páni generáli, 

vážení príslušníci Ozbrojených síl SR, vážení hostia, 

dovoľte mi srdečne vás všetkých privítať na udalosti, ktorá nesie symbolický a dôležitý 

význam pre príslušníkov Ozbrojených síl – na slávnostnom dekorovaní bojových zástav 
desiatich útvarov Ozbrojených síl Slovenskej republiky. 

Biele a bordové stuhy na vašich bojových zástavách – ako najcennejších vojenských 

symboloch – sú  výrazom vďaky a uznania za svedomitosť a oddanosť, s akými si plníte 

úlohy spojené so zaisťovaním bezpečnosti našej vlasti. Za to, že ste na ochranu našej 

krajiny, jej obyvateľov i hodnôt pripravení vynaložiť maximum úsilia a energie, obetovať 

za ne zdravie i životy. Sú prejavom rešpektu a úcty k tomu, čo ste dosiahli a kým ste. 

Mená vašich útvarov nesú historické odkazy, ktoré budú inšpirovať ďalšie generácie 

vojakov. Nadväzujete na tradície zápasov za našu slobodu,  

ktoré zvádzali naši starí otcovia v Československých légiách a tiež počas druhej svetovej 
vojny a v Slovenskom národnom povstaní. 

Naša minulosť nám pripomína, že sloboda a pokojný každodenný život  nie sú 

samozrejmosťou. Že sme povinní tieto hodnoty chrániť a v prípade potreby bojovať 

o ich prinavrátenie. Žijeme však v čase, keď tento zápas nie je uzavretou kapitolou dejín, 

ale je aktuálnou realitou na východ od našich hraníc. Okolnosti ruskej vojenskej agresie 
na Ukrajinu stavajú do iného svetla aj poslanie našich Ozbrojených síl. 

Odrazu vnímame oveľa konkrétnejšie, aká nezastupiteľná je Vaša úloha pre osud našej 

krajiny. Aby Slovenská republika nečelila priamemu vojenskému ohrozeniu, prispieva aj 

skutočnosť, že sme súčasťou systému kolektívnej obrany Severoatlantickej aliancie.  

Aj z tohto strategického partnerstva však vyplývajú pre našich vojakov a vojačky 

povinnosti a úlohy. Narastá význam vašej práce nielen pre nás, ale aj pre medzinárodné 

spoločenstvo, kde ste sa ukázali  

ako spoľahlivý partner.  

Rovnako musím vyzdvihnúť významnú úlohu našich žien a mužov v uniformách pri 

plnení úloh v zahraničných misiách. A napokon Ozbrojené sily pomáhajú aj civilnému 

obyvateľstvu v rôznych krízových situáciách. 

Vážení príslušníci Ozbrojených síl, 

vaša práca má hlboký význam pre každého jednotlivca i pre spoločnosť  

ako celok. Nesiete na pleciach zodpovednosť za našu bezpečnosť a teda aj za budúcnosť 
Slovenskej republiky. Aj tento slávnostný akt je dôkazom toho, že si vašu prácu ceníme. 

V mene Slovenskej republiky vám chcem vyjadriť úprimnú vďaku za vašu službu. Nech 

ste vždy obklopení oporou svojich spolubojovníkov, ale rovnako aj podporou širokej 

verejnosti a jej predstaviteľov. A nech vás tiež dnešný slávnostný okamih inšpiruje 
k ďalšej práci v prospech Slovenska a jeho občanov. 


